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DEPUTADO JOSÉ GOMES (PSB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu 

queria registrar porque eu ouvi os colegas falando dos projetos que não estavam no 

sistema. Referente ao meu projeto, ele está desde o dia 12 de fevereiro no sistema 

para todos terem acesso. É o projeto do chumbinho, que é bem prático e foi naquela 

época em que aconteceu aquela situação com o professor. Eu queria deixar isso 

claro referente ao meu projeto.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – A Presidência designa o 

Deputado José Gomes para emitir parecer sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado José Gomes, que emita o parecer da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO JOSÉ GOMES (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 1.087, de 2020, de autoria do Deputado 

Leandro Grass, que “institui a obrigatoriedade de teste de verificação do Covid-19 

para pacientes que apresentarem os sintomas da doença nas redes pública e privada 

de saúde do Distrito Federal”. 

Pelo exposto, no âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 

somos pela admissibilidade e aprovação ao Projeto de Lei nº 1.087, de 2020.  

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.  

Em votação.  
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Os Deputados que aprovam o parecer, permaneçam como estão; os que 

forem contrários, queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

Registro a abstenção do Deputado Fábio Félix, do Deputado Chico Vigilante e 

da Deputada Arlete Sampaio. 

DEPUTADO FABIO FELIX – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra ao 

Deputado Fábio Félix.  

DEPUTADO FABIO FELIX (PSOL. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu 

estou parado. Eu não me abstive, eu votei a favor do projeto.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok, Deputado. Então, 

registrando 18 votos presentes com a abstenção da Deputada Arlete Sampaio, do 

Deputado Chico Vigilante e do Deputado Reginaldo Sardinha.  

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado 

Reginaldo Sardinha, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, designo o Deputado 

Martins Machado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, 

Deputado Martins Machado, que emita o parecer da Comissão de Constituição e 

Justiça sobre a matéria.  
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DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) - Eu vou relatar. Antes, eu queria saber qual foi o projeto 

relatado pelo Deputado José Gomes? Ele falou outro número. Ele falou o 1.087. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE – O Deputado José Gomes 

relatou o 1.095. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO – Não. Ele falou 1.087, mas tudo bem.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado José Gomes, 

V.Exa. pode retificar o seu parecer? Não ficou claro quanto ao projeto de lei. O 

projeto de lei solicitado foi o 1.095. V.Exa. confirma? 

DEPUTADO MARTINS MACHADO – Ele falou 1.087. 

DEPUTADO JOSÉ GOMES – Confirmando e ratificando, parecer ao Projeto de 

Lei nº 1.095. É o parecer.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Para ficar claro nas notas 

taquigráficas, peço que registre a fala do Deputado José Gomes relatando o parecer 

ao Projeto de Lei nº 1.095, de 2020. 

[RECADO PARA A SUPERVISÃO: Deixei conforme aconteceu e conforme 

falaram os Deputados. Fim do recado.] 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, 

Deputado Martins Machado, que emita o parecer da Comissão de Constituição e 

Justiça sobre a matéria.  

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 


